
 

 Erstellt Geändert Geprüft Entwicklung Geprüft Verkauf Freigabe 
Datum/Name 09.04.1996 RD 2012-05-21 TS  2012-06-22 PU 2012-06-22 JF 

 

Ernst Fehling GmbH & Co. · Mendener Strasse 1 · D-58739 Wickede (Ruhr) 
Fon +49 (0) 2377 2033 · Fax 1635 · Email: info@fehling.de · Internet: http://www.fehling.de 

Seite 1/2 N:\AV\SA7\7426_sa.doc Revision: 4 

Stückliste und Anbauanleitung 
 
 
 
Best. Nr.: 7426 MS SU GSF 1200 Bandit Artikel: Motorschutzbügel, stabil 
Best. Nr.: 7422 MS SU GSF 1200 Bandit Artikel: Motorschutzbügel, stabil, schwarz 
  
Passend für: GSF 1200 Bandit, GSF 1200 Bandit Bj.06, GSX 1200 
 
 
1 Paar Schutzbügel 
1 x Stückliste und Anbauanleitung 
 

Befestigungsteile oben rechts und links: 
2 x Lasche  
2 x Sechskantschraube     DIN 933  M 10 x 25 mm 
2 x Zahnscheibe     DIN 6797  M 10 
2 x Unterlegscheibe     DIN 125  M 10 
 
2 x Sechskantschraube     DIN 931  M 8 x 60 mm 
2 x Zahnscheibe     DIN 6797  M 8 
2 x Unterlegscheibe     DIN 125  M 8 
2 x Distanzrohr         13 x 2 x 8 mm 
 
Befestigungsteile mitte rechts und links: 
2 x Lasche, 2 x abgewinkelt 
2 x Sechskantschraube     DIN 933  M 10 x 25 mm 
2 x Zahnscheibe     DIN 6797  M 10 
2 x Unterlegscheibe     DIN 125  M 10 
 
2 x Sechskantschraube     DIN 931  M 8 x 65 mm 
2 x Zahnscheibe     DIN 6797  M 8 
2 x Unterlegscheibe     DIN 125  M 8 
2 x Distanzrohr         13 x 2 x 8 mm 
 
Befestigungsteile unten rechts und links: 
2 x Sechskantschraube     DIN 960  M 10 x 1,25 x 90 mm 
2 x Unterlegscheibe      DIN 125  M 10 
2 x Distanzrohr         20 x 4 x 10 mm 
 
 

 
 
 



 

 

Ernst Fehling GmbH & Co. · Mendener Strasse 1 · D-58739 Wickede (Ruhr) 
Fon +49 (0) 2377 2033 · Fax 1635 · Email: info@fehling.de · Internet: http://www.fehling.de 

Seite 2/2 N:\AV\SA7\7426_sa.doc 

 
Bild 7426 

 
 
 
Montagehinweis: 
• Montieren Sie die Laschen mit den M 10 x 25 Schrauben, Zahnscheiben und Unterlegscheiben am 

Schutzbügel. 
• Montieren Sie den Schutzbügel mit den weiter aufgeführten Befestigungsteilen am Motorrad. 
 


